

Bookkeeping Controls Workbook

Corrections

Page 8

Task 2.5 The question should be amended to 'Which two'.

Page 48

Answer to task 2.5 The answer should be (a) and (d)

Page 51

Task 4.3 The answer should read '(d) £3,289 credit'

Page 95

Please add an extra blank row to the cash book before the totals boxes.

Page 114

Practice Assessment 3 Task 6

Please add Citron plc and Transenergy to the list of entries to be selected for the details column

Page 136

Journal to record the trade union liability, the second entry for 200 should be recorded in the credit column